

Dato: 18.01.23

Agenda: Hovedstyremøte

Møteleder: Morten Jelsa

Referent: Morten Jelsa

Tid: 20.00

Sted: Møterom JSA

Medvirkende: Morten Jelsa, Trond Ivar Våge, Marianne Sør-Reime, Christian Grove, Hans Aanestad og Jan Christian Bernd Vasshus

Fraværende: Elisabeth Amødt Lerbrekk, Helene Lerbrekk og Linn Christin Sør-Reime

1/23 Godkjenning av innkalling og referat

Godkjent.

2/23 Godkjenning av referat fra gruppene

Godkjent.

4/23 E-Sport

E-Sport var på besøk, med ønske om å redusere aldersgrensene med 2 år, i forhold til anbefalingene på spillene.

Hovedstyret har gitt følgende tilbakemelding til E-sport styret.

Vi syns dette er en vanskelig sak, men har landet på følgende beslutning;

- Vi imøtekommer deres ønsker om å redusere aldersgrensene med 2 år

Forutsetninger;

- Vi evaluerer dette etter et år, og ser på positive og negative sider ved endringer
- Det skal holdes informasjonsmøte med foreldrene
- Det utarbeides informasjonsbrosjyrer til foreldrene
- Det trengs underskrift fra foreldrene

3/23 Økonomi

Det har vært litt utfordringer rundt økonomirapportene, så vi ender dårligere enn det som har vært forventet gjennom året. Vi avventer endelig årsregnskap som blir fremlagt på årsmøtet.

Arven fra Ingrid Hansen på kr. 2.000.000,- har vi foreslått å ta inn i driften for 2022 og de kommende tre årene. De er øremerket vedlikehold av bygg og anlegg.

5/23 Sportsplan fotball

Vi må godkjenne rammene i denne og eventuelt gi beskjed til valgkomiteen om å jobbe etter

gammel eller ny organisering.

6/23 Dugnad påskeegg

Vi har besluttet å ha en felles dugnad for hele idrettslaget i år. Alle gruppene får i oppdrag å selge, i tillegg til at vi tilbyr dette (med levering) til våre samarbeidspartnere. Siste frist for bestilling blir 28. Februar, slik at vi vet hva vi skal pakke og slipper svinn i forbindelse med innkjøp.

7/23 Ny tribune Varhaughallen

Håndballgruppen har ytret ønske om en ny uttrekkbare tribune i Varhaughallen. Hovedstyret ber håndballen komme tilbake med forslag om type og eventuell kostnad.

8/23 Koordinering av treningstider mellom gruppene

Hovedstyret kommer med et forslag til årsmøte, lagt i organisasjonsplanen under «Andre bestemmelser».

9/23 Robotklipper og dyprens

Vi syns tilbudet som er mottatt er for dyrt (100.000,- per år), så vi søker andre og billigere løsninger før vi konkluderer.

10/23 Økonomiplan og fullmaktsmatrise


Økonomiplan og fullmaktsmatrise som den foreligger er godkjent.

Eventuelt


Morten Jelsa

 
Linn Kristin Sør-Reime Trond Ivar Våge


Hans Anestad


Marianne Sør-Reime

Christian Grove

Elisabeth Lerbrekk